

轿车遇交通管制硬往里闯

女车主称“有家难回”很不满，交警希望司机为考生考虑，忍一下自己的不便

本报6月13日讯(记者 李飞 见习记者 刘清源)

“我家就在这里住”“学考有什么了不起”……13日上午，山师附中考点，数学科目考试结束前，山师北街暂时实行交通管制，不允许车辆驶入。一名住在山师北街的私家车主因为“有家难回”，不顾交警劝阻硬要往里闯。

“对不起，同志，由于学考马上结束，我们接到指令，要对山师北街封闭管理，请你暂时将车停到别的地方去。”13日上午10时57分，历下交警大队的朱警官正在和平路与山师北街交叉口执勤，看到一辆从东向西行驶的私家车要往山师北街拐，他上前劝阻。“我家就在里面住，南边的口不让进，北边的口也不让进，我怎么回家啊？”私家车上的女司机表示。

僵持了一会儿，大批考生已经走出考点，人流逐渐占满了整个山师北街。看到自己一时“有家难回”，女司机显得非常不满。当看到有电视台记者拍摄自己时，女司机下车后对记者推推搡搡，直呼“学考有什么了不起”、“我不怕上电视”，并用坐垫挡住了自己的车牌号。

“封闭管理确实影响她回家，但学考期间，希望司机们能够多体谅一下，忍让一下，为考生创造一个宽松的出行环境。”朱警官表示。



这名住在山师北街的私家车主不顾交警劝阻，硬往里闯。本报记者 李飞 摄

“连准考证都忘带，太马虎了”

本报6月13日讯(记者 李飞 见习记者 刘清源) 准考证要么落家里，要么落考场里，13日，济南市初三学考进入第二天，记者从山师附中、济南七中考点了解到，两天来，有多名马虎考生忘带准考证。不过根据今年的考试规定，忘带准考证也可先进考场，但这些小马虎也让陪考家长惊出一身冷汗。

12日，学考首日，下午考试开考前，山师附中考点门口，一名男家长急匆匆走到考务人员身边，询问自己的孩子是否已经进了考场。该家长说，上午考完

试，孩子走出考点时，才发现把准考证忘在了考场里。等想起来再回去拿时，考场已经关门了，一中午全家都非常着急。“放心吧，孩子肯定已经进考场了。”门口的考务人员说，依据今年的考试规定，忘带准考证也可以先进考场。

13日，记者从山师附中考点了解到，学考开始两天来，已经有六七名考生或者将准考证落家里，或者落在了考场里。“怎么连准考证都忘带了，太马虎了。”在济南七中考点，也有一名考生到了考点门口才发现忘记带准考证，陪考家长急得不得了。

昨晨，20名考生遇堵报警

本报6月13日讯(记者 董钊 通讯员 周榆)

13日，学考第二天，几位考生因为被堵在路上，只好向交警求助。省城交警通过调度，对求助车辆放行，并用警用摩托车送考生，甚至连民警自己的电瓶车都派上了用场。

8点19分，济南市市中交警大队指挥中心接到考生家长求助，称自己的孩子要到十一中考试，由于早高峰车多，考生打的出租车被堵在了济南大厦。按照当时的路况，从济南大厦到济南十一中，半个小时能到达就不

错了，而考生9点就要参加考试，这可急坏了考生和家长，无奈向交警求助。

接警后，市中交警大队交通科科长王循进立即通过对讲机通报求助车号，并调度沿线加班警力注意发现求助车辆，照顾放行。同时，指挥中心迅速联系天桥指挥中心，通报警情。就这样，至少半个小时的路程，在交警的一路放行下，不到20分钟到达考场，没有耽搁考试。

13日早上从7点55分开始到8点半，济南交警指挥中心接到了20个类似的求助电话。

眼看要迟到家长求助交警

本报6月13日讯(记者 马云云 实习生 张思静)

13日上午8时45分，一辆警车停靠在济南七中门前，一名女生从车内走下来，行色匆匆地向考场内跑去。这位考生本是由母亲送考，但眼看着开考时间就要到了，家长不得不委托交警把孩子送到考场。

据王警官介绍，13日上午8时42分，他正在经十路和山大路交叉口执勤，一辆从东向北拐过来的私家车

停下了，车主告诉他，孩子要参加学考，但是眼看开考时间马上就要到了，而当时正处于早高峰，交通状况不好，她担心孩子会迟到，想委托交警把孩子送到考场。

带上这名考生，王警官开着警车向考点济南七中疾驰而去，三分钟后，警车抵达济南七中。在6分钟后，该考生母亲驾驶的私家车才抵达考场。那时，离开考试时间只剩9分钟。



济南新东方学校



泡泡少儿教育
POP KIDS EDUCATION

18年口碑相传，1200万学员的倾心推荐

泡泡少儿教育

专注于4-14岁少年儿童的全科教育

三个月的暑假就来新东方泡泡少儿英语
兴趣至上，全科提高，为新学期领跑

泡泡语数外欢乐暑期托管班，
解除这个炎夏假日的后顾之忧！

综合培优——朗文、新概念

专项突破——词汇、音标、口语、语法

全科发展——语文、数学、外语

小升初、幼小衔接为“升级”助力

初中特训应试提分保证



暑假班、秋季班
火热抢报中……

九大教学中心咨询电话：

山大路：82611122

洪楼：88915450

汇宝：67881526

大观园：86265008

翡翠郡(1)：66595103

翡翠郡(2)：85951101

官方网址：<http://jinan.popkids.com.cn>